
Sicherheitsdokument für die WOMO-DESIGN® Wanduhren 

Produktübersicht: 

Die WOMO-DESIGN® Wanduhren bieten eine stilvolle Ergänzung für Ihr Interieur im 

außergewöhnlichen Retro-Stil. Diese Uhren sind aus hochwertigen Materialien gefertigt und 

zeichnen sich durch hochwertige Handarbeit und ein leises Uhrwerk aus. Sie sind in 

verschiedenen Größen erhältlich. 

Wichtige Informationen zur Sicherheit: 

1. Verwendung und Aufstellung: 

   - Die Uhr enthält einen haken zur einfachen Installation. Stellen Sie sicher, dass die Wand, 

an der die Uhr befestigt wird, stabil ist und das Gewicht der Uhr tragen kann. 

   - Vermeiden Sie das Anbringen der Uhr an instabilen oder unzureichend 

gesicherten Oberflächen, um das Risiko des Herabfallens und der Beschädigung zu 

minimieren. 

2. Stromversorgung: 

   - Die Uhr wird mit einer AA-Batterie betrieben. Stellen Sie sicher, dass die Batterie 

korrekt eingelegt und die Polarität beachtet wird. 

   - Entfernen Sie die Batterien, wenn die Uhr über einen längeren Zeitraum nicht 

verwendet wird, um das Auslaufen und mögliche Schäden zu vermeiden. 

3. Reinigung und Wartung: 

   -  Trendiger Materialmix - erhältlich in Holz und Metall oder Eisen 

   - Vorsicht ist geboten, um nicht zu viel Feuchtigkeit einzubringen, da dies die Materialien 

beschädigen könnte. 

4. Materialien und Nachhaltigkeit: 

   - Die Uhr besteht aus FSC-zertifiziertem Holz, das nachhaltig und 

verantwortungsbewusst produziert wurde. Dies unterstützt umweltfreundliche und 

ressourcenschonende Praktiken. 

5. Sicherheitsvorkehrungen: 

   - Halten Sie kleine Teile, wie Baterien, außerhalb der Reichweite von Kindern, um 

das Verschlucken zu vermeiden. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig die Sicherheit der Aufhängung und den Zustand des 

Materials, insbesondere bei Holzuhren, um Risiken durch Verschleiß zu minimieren. 

6. Garantie und Haftungsausschluss: 

   - WOMO-DESIGN® übernimmt keine Haftung für unsachgemäße Verwendung oder 

Installation der Uhr. 

Zusätzliche Hinweise: 



Diese Sicherheitshinweise sollen gewährleisten, dass Sie lange Freude an Ihrer WOMO-

DESIGN® Wanduhr haben und deren hochwertige Verarbeitung erhalten bleibt. Sollte es 

Fragen oder Probleme bezüglich der Installation oder Handhabung geben, wenden Sie sich 

bitte an den Kundendienst von WOMO-DESIGN®. 

  



Safety document for the WOMO-DESIGN® wall clocks 

Product overview: 

The WOMO-DESIGN® wall clocks offer a stylish addition to your interior in an 

extraordinary retro style. These clocks are made of high-quality materials and are 

characterized by high-quality craftsmanship and a quiet clockwork. They are available in 

various sizes. 

Important safety information: 

1. use and installation: 

   - The clock includes a hook for easy installation. Make sure that the wall to which the clock 

is attached is stable and can support the weight of the clock. 

   - Avoid attaching the clock to unstable or inadequately secured surfaces to minimize the 

risk of falling and damage. 

2. power supply: 

   - The clock is powered by an AA battery. Ensure that the battery is inserted correctly and 

that the polarity is observed. 

   - Remove the batteries if the clock is not to be used for a long period of time to prevent 

leakage and possible damage. 

3. cleaning and maintenance: 

   - Trendy mix of materials - available in wood and metal or iron 

   - Care must be taken not to introduce too much moisture, as this could damage the 

materials. 

4. materials and sustainability: 

   - The clock is made from FSC-certified wood that has been produced sustainably and 

responsibly. This supports environmentally friendly and resource-saving practices. 

5. safety precautions: 

   - Keep small parts, such as batteries, out of the reach of children to avoid swallowing. 

   - Regularly check the safety of the suspension and the condition of the material, especially 

for wooden clocks, to minimize the risk of wear and tear. 

6 Warranty and exclusion of liability: 

   - WOMO-DESIGN® accepts no liability for improper use or installation of the clock. 

Additional information: 

These safety instructions are intended to ensure that you can enjoy your WOMO-DESIGN® 

wall clock for a long time and that its high-quality workmanship is maintained. If you have 

any questions or problems regarding installation or handling, please contact WOMO-

DESIGN® customer service. 



  



Document de sécurité pour les horloges murales WOMO-DESIGN 

Aperçu des produits : 

Les horloges murales WOMO-DESIGN® offrent un complément élégant à votre intérieur 

dans un style rétro exceptionnel. Ces horloges sont fabriquées à partir de matériaux de 

haute qualité et se distinguent par un travail manuel de qualité et un mouvement silencieux. 

Elles sont disponibles en différentes tailles. 

Informations importantes sur la sécurité : 

1. utilisation et installation : 

   - L'horloge contient un crochet pour faciliter l'installation. Assurez-vous que le mur sur 

lequel l'horloge est fixée est stable et peut supporter le poids de l'horloge. 

   - Évitez de fixer l'horloge sur des surfaces instables ou insuffisamment sécurisées afin de 

minimiser les risques de chute et d'endommagement. 

2. alimentation électrique : 

   - L'horloge est alimentée par une pile AA. Assurez-vous que la pile est correctement 

installée et que la polarité est respectée. 

   - Retirez les piles si l'horloge n'est pas utilisée pendant une longue période afin d'éviter les 

fuites et les éventuels dommages. 

3. nettoyage et entretien : 

   - Mélange de matériaux tendance - disponible en bois et en métal ou en fer 

   - Il faut faire attention à ne pas introduire trop d'humidité, car cela pourrait endommager 

les matériaux. 

4. matériaux et durabilité : 

   - La montre est fabriquée en bois certifié FSC, qui a été produit de manière durable et 

responsable. Cela soutient des pratiques respectueuses de l'environnement et des 

ressources. 

5. précautions de sécurité : 

   - Tenez les petites pièces, comme les piles, hors de portée des enfants pour éviter qu'ils ne 

les avalent. 

   - Vérifiez régulièrement la sécurité de la suspension et l'état des matériaux, en particulier 

pour les horloges en bois, afin de minimiser les risques liés à l'usure. 

6. garantie et exclusion de responsabilité : 

   - WOMO-DESIGN® décline toute responsabilité en cas d'utilisation ou d'installation 

incorrecte de la montre. 

Remarques supplémentaires : 



Ces consignes de sécurité ont pour but de garantir que vous profiterez longtemps de votre 

horloge murale WOMO-DESIGN® et que sa finition de qualité restera intacte. Si vous avez 

des questions ou des problèmes concernant l'installation ou la manipulation, veuillez vous 

adresser au service clientèle de WOMO-DESIGN®. 

  



Documento di sicurezza per gli orologi da parete WOMO-DESIGN 

Panoramica del prodotto: 

Gli orologi da parete WOMO-DESIGN® offrono un'elegante aggiunta ai vostri interni in uno 

straordinario stile retrò. Questi orologi sono realizzati con materiali di alta qualità e sono 

caratterizzati da una lavorazione artigianale di pregio e da un funzionamento silenzioso. 

Sono disponibili in varie dimensioni. 

Importanti informazioni sulla sicurezza: 

1. uso e installazione: 

   - L'orologio è dotato di un gancio che ne facilita l'installazione. Assicurarsi che la parete a 

cui viene fissato l'orologio sia stabile e in grado di sostenere il peso dell'orologio. 

   - Evitare di fissare l'orologio a superfici instabili o non sufficientemente fissate per ridurre 

al minimo il rischio di caduta e di danni. 

2. alimentazione: 

   - L'orologio è alimentato da una batteria AA. Assicurarsi che la batteria sia inserita 

correttamente e che sia rispettata la polarità. 

   - Rimuovere le batterie se l'orologio non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo 

per evitare perdite e possibili danni. 

3. pulizia e manutenzione: 

   - Mix di materiali di tendenza: disponibile in legno e metallo o ferro. 

   - Bisogna fare attenzione a non introdurre troppa umidità, che potrebbe danneggiare i 

materiali. 

4. materiali e sostenibilità: 

   - L'orologio è realizzato con legno certificato FSC, prodotto in modo sostenibile e 

responsabile. Ciò favorisce pratiche ecologiche e di risparmio delle risorse. 

5. precauzioni di sicurezza: 

   - Tenere le parti piccole, come le batterie, fuori dalla portata dei bambini per evitare di 

ingerirle. 

   - Controllare regolarmente la sicurezza delle sospensioni e le condizioni del materiale, 

soprattutto per gli orologi in legno, per ridurre al minimo il rischio di usura. 

6 Garanzia ed esclusione di responsabilità: 

   - WOMO-DESIGN® non si assume alcuna responsabilità per l'uso o l'installazione 

impropria dell'orologio. 

Informazioni aggiuntive: 

Le presenti istruzioni di sicurezza hanno lo scopo di garantire che l'orologio da parete 

WOMO-DESIGN® possa essere utilizzato a lungo e che la sua lavorazione di alta qualità 



venga mantenuta. In caso di domande o problemi relativi all'installazione o all'utilizzo, 

contattare il servizio clienti WOMO-DESIGN®. 

  



Documento de seguridad para los relojes de pared WOMO-DESIGN 

Resumen del producto: 

Los relojes de pared WOMO-DESIGN® son un elegante complemento para tu interior en un 

inusual estilo retro. Estos relojes están hechos de materiales de alta calidad y se 

caracterizan por una artesanía de alta calidad y un mecanismo de relojería silencioso. Están 

disponibles en varios tamaños. 

Información de seguridad importante: 

1. uso e instalación: 

   - El reloj incluye un gancho para facilitar su instalación. Asegúrese de que la pared a la que 

se fija el reloj es estable y puede soportar el peso del reloj. 

   - Evite fijar el reloj a superficies inestables o insuficientemente aseguradas para minimizar 

el riesgo de caída y daños. 

2. alimentación eléctrica: 

   - El reloj se alimenta con una pila AA. Asegúrese de que la pila está insertada 

correctamente y de que se respeta la polaridad. 

   - Retire las pilas si el reloj no se va a utilizar durante un largo periodo de tiempo para 

evitar fugas y posibles daños. 

3. limpieza y mantenimiento: 

   - Moderna mezcla de materiales: disponible en madera y metal o hierro 

   - Hay que tener cuidado de no introducir demasiada humedad, ya que podría dañar los 

materiales. 

4. materiales y sostenibilidad: 

   - El reloj está fabricado con madera certificada FSC que se ha producido de forma 

sostenible y responsable. De este modo se favorecen las prácticas respetuosas con el medio 

ambiente y el ahorro de recursos. 

5. precauciones de seguridad: 

   - Mantenga las piezas pequeñas, como las pilas, fuera del alcance de los niños para evitar 

que se las traguen. 

   - Compruebe periódicamente la seguridad de la suspensión y el estado del material, 

especialmente en el caso de los relojes de madera, para minimizar el riesgo de desgaste. 

6 Garantía y exención de responsabilidad: 

   - WOMO-DESIGN® no se hace responsable del uso o instalación inadecuados del reloj. 

Más información: 

Estas instrucciones de seguridad están destinadas a garantizar que pueda disfrutar de su 

reloj de pared WOMO-DESIGN® durante mucho tiempo y que se mantenga su mano de obra 



de alta calidad. Si tienes alguna pregunta o problema relacionado con la instalación o el 

manejo, ponte en contacto con el servicio de atención al cliente de WOMO-DESIGN®. 

  



Документ за безопасност за стенните часовници WOMO-DESIGN® 

Общ преглед на продукта: 

Стенните часовници WOMO-DESIGN® са стилно допълнение към вашия интериор в 

необичаен ретро стил. Тези часовници са изработени от висококачествени 

материали и се отличават с висококачествена изработка и тих часовников 

механизъм. Предлагат се в различни размери. 

Важна информация за безопасност: 

1. употреба и монтаж: 

   - Часовникът включва кука за лесен монтаж. Уверете се, че стената, към която се 

закрепва часовникът, е стабилна и може да издържи теглото на часовника. 

   - Избягвайте да закрепвате часовника към нестабилни или недостатъчно 

обезопасени повърхности, за да намалите риска от падане и повреда. 

2. захранване: 

   - Часовникът се захранва с батерия АА. Уверете се, че батерията е поставена 

правилно и че е спазена полярността. 

   - Извадете батериите, ако часовникът няма да се използва за дълъг период от 

време, за да предотвратите изтичане на енергия и евентуална повреда. 

3. почистване и поддръжка: 

   - Модерна комбинация от материали - предлага се в дървен и метален или железен 

цвят 

   - Трябва да се внимава да не се внася прекалено много влага, тъй като това може да 

повреди материалите. 

4. материали и устойчивост: 

   - Часовникът е изработен от дървесина, сертифицирана от FSC, която е произведена 

по устойчив и отговорен начин. Това подпомага екологичните и 

ресурсоспестяващите практики. 

5. мерки за безопасност: 

   - Съхранявайте малките части, като например батерии, на недостъпно за деца 

място, за да избегнете поглъщане. 

   - Редовно проверявайте безопасността на окачването и състоянието на материала, 

особено за дървените часовници, за да сведете до минимум риска от износване. 

6 Гаранция и отказ от отговорност: 

   - WOMO-DESIGN® не носи отговорност за неправилна употреба или монтаж на 

часовника. 

Допълнителна информация: 



Тези инструкции за безопасност имат за цел да гарантират, че ще можете да се 

наслаждавате на вашия стенен часовник WOMO-DESIGN® дълго време и че ще се 

запази високото качество на изработката му. Ако имате някакви въпроси или 

проблеми, свързани с инсталирането или боравенето, моля, свържете се с отдела за 

обслужване на клиенти на WOMO-DESIGN®. 

  



Bezpečnostní dokument pro nástěnné hodiny WOMO-DESIGN® 

Přehled produktů: 

Nástěnné hodiny WOMO-DESIGN® jsou stylovým doplňkem vašeho interiéru v 

neobyčejném retro stylu. Tyto hodiny jsou vyrobeny z vysoce kvalitních materiálů a 

vyznačují se kvalitním řemeslným zpracováním a tichým chodem hodin. Jsou k dispozici v 

různých velikostech. 

Důležité bezpečnostní informace: 

1. použití a instalace: 

   - Hodiny obsahují háček pro snadnou instalaci. Ujistěte se, že stěna, na kterou jsou hodiny 

připevněny, je stabilní a unese váhu hodin. 

   - Vyvarujte se připevnění hodin na nestabilní nebo nedostatečně zajištěný povrch, abyste 

minimalizovali riziko pádu a poškození. 

2. napájení: 

   - Hodiny jsou napájeny baterií AA. Ujistěte se, že je baterie správně vložena a že je 

dodržena polarita. 

   - Pokud hodiny nebudete delší dobu používat, vyjměte baterie, aby nedošlo k jejich 

vytečení a případnému poškození. 

3. čištění a údržba: 

   - K dispozici je dřevo a kov nebo železo. 

   - Je třeba dbát na to, aby nedošlo k přílišnému navlhnutí, protože by mohlo dojít k 

poškození materiálů. 

4. materiály a udržitelnost: 

   - Hodiny jsou vyrobeny ze dřeva s certifikátem FSC, které bylo vyrobeno udržitelným a 

odpovědným způsobem. To podporuje postupy šetrné k životnímu prostředí a zdrojům. 

5. bezpečnostní opatření: 

   - Udržujte malé části, jako jsou baterie, mimo dosah dětí, aby nedošlo k jejich spolknutí. 

   - Pravidelně kontrolujte bezpečnost zavěšení a stav materiálu, zejména u dřevěných hodin, 

abyste minimalizovali riziko opotřebení. 

6 Záruka a zřeknutí se odpovědnosti: 

   - WOMO-DESIGN® nenese žádnou odpovědnost za nesprávné použití nebo instalaci 

hodin. 

Další informace: 

Tyto bezpečnostní pokyny mají zajistit, abyste se mohli z nástěnných hodin WOMO-

DESIGN® těšit po dlouhou dobu a aby bylo zachováno jejich kvalitní zpracování. V případě 



jakýchkoli dotazů nebo problémů týkajících se instalace nebo manipulace se obraťte na 

zákaznický servis WOMO-DESIGN®. 

  



Sikkerhedsdokument for WOMO-DESIGN® vægure 

Produktoversigt: 

WOMO-DESIGN®-vægurene er en stilfuld tilføjelse til dit interiør i en ekstraordinær 

retrostil. Urene er lavet af materialer af høj kvalitet og er kendetegnet ved et godt håndværk 

og et stille urværk. De fås i forskellige størrelser. 

Vigtig sikkerhedsinformation: 

1. Brug og installation: 

   - Uret har en krog til nem montering. Sørg for, at den væg, som uret sættes op på, er stabil 

og kan bære urets vægt. 

   - Undgå at sætte uret fast på ustabile eller utilstrækkeligt sikrede overflader for at 

minimere risikoen for fald og skader. 

2. Strømforsyning: 

   - Uret drives af et AA-batteri. Sørg for, at batteriet er sat korrekt i, og at polariteten 

overholdes. 

   - Tag batterierne ud, hvis uret ikke skal bruges i længere tid, for at forhindre lækage og 

mulig skade. 

3. Rengøring og vedligeholdelse: 

   - Trendy materialemiks - fås i træ og metal eller jern 

   - Man skal passe på ikke at tilføre for meget fugt, da det kan skade materialerne. 

4. Materialer og bæredygtighed: 

   - Uret er fremstillet af FSC-certificeret træ, der er produceret bæredygtigt og ansvarligt. 

Dette understøtter miljøvenlig og ressourcebesparende praksis. 

5. Sikkerhedsforanstaltninger: 

   - Hold små dele som f.eks. batterier uden for børns rækkevidde for at undgå, at de sluger 

dem. 

   - Kontrollér jævnligt ophængets sikkerhed og materialets tilstand, især for træure, for at 

minimere risikoen for slitage. 

6 Garanti og ansvarsfraskrivelse: 

   - WOMO-DESIGN® påtager sig intet ansvar for forkert brug eller installation af uret. 

Yderligere oplysninger: 

Disse sikkerhedsinstruktioner er beregnet til at sikre, at du kan nyde dit WOMO-DESIGN®-

vægur i lang tid, og at dets høje kvalitet opretholdes. Hvis du har spørgsmål eller problemer 

vedrørende installation eller håndtering, bedes du kontakte WOMO-DESIGN® 

kundeservice. 

  



WOMO-DESIGN®-seinäkellojen turvallisuusasiakirja 

Tuotteen yleiskatsaus: 

WOMO-DESIGN®-seinäkellot tarjoavat tyylikkään lisän sisustukseesi poikkeuksellisella 

retrotyylillä. Nämä kellot on valmistettu korkealaatuisista materiaaleista, ja niille on 

ominaista laadukas käsityötaito ja hiljainen kellokoneisto. Niitä on saatavana eri kokoisina. 

Tärkeitä turvallisuustietoja: 

1. käyttö ja asennus: 

   - Kello sisältää koukun helppoa asennusta varten. Varmista, että seinä, johon kello 

kiinnitetään, on vakaa ja kestää kellon painon. 

   - Vältä kellon kiinnittämistä epävakaille tai puutteellisesti kiinnitetyille pinnoille, jotta 

putoamis- ja vaurioitumisvaara on mahdollisimman pieni. 

2. virtalähde: 

   - Kello toimii AA-paristolla. Varmista, että paristo on asetettu oikein ja että napaisuutta 

noudatetaan. 

   - Poista paristot, jos kelloa ei aiota käyttää pitkään aikaan, jotta vältät paristojen 

vuotamisen ja mahdolliset vahingot. 

3. puhdistus ja huolto: 

   - saatavilla puusta ja metallista tai raudasta. 

   - On huolehdittava siitä, ettei kosteutta pääse tulemaan liikaa, sillä se voi vahingoittaa 

materiaaleja. 

4. materiaalit ja kestävyys: 

   - Kello on valmistettu FSC-sertifioidusta puusta, joka on tuotettu kestävästi ja 

vastuullisesti. Tämä tukee ympäristöystävällisiä ja resursseja säästäviä käytäntöjä. 

5. turvatoimet: 

   - Pidä pienet osat, kuten paristot, lasten ulottumattomissa, jotta ne eivät pääse nielemään. 

   - Tarkista säännöllisesti ripustuksen turvallisuus ja materiaalin kunto, erityisesti 

puukellojen osalta, jotta kulumisriski olisi mahdollisimman pieni. 

6 Takuu ja vastuuvapauslauseke: 

   - WOMO-DESIGN® ei ota vastuuta kellon virheellisestä käytöstä tai asennuksesta. 

Lisätietoja: 

Näiden turvallisuusohjeiden tarkoituksena on varmistaa, että voit nauttia WOMO-

DESIGN®-seinäkellostasi pitkään ja että sen laadukas laatu säilyy. Jos sinulla on 

asennukseen tai käsittelyyn liittyviä kysymyksiä tai ongelmia, ota yhteyttä WOMO-

DESIGN® asiakaspalveluun. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για τα ρολόγια τοίχου WOMO-DESIGN® 

Επισκόπηση προϊόντος: 

Τα ρολόγια τοίχου WOMO-DESIGN® προσφέρουν μια κομψή προσθήκη στον εσωτερικό 

σας χώρο σε εξαιρετικό ρετρό στυλ. Αυτά τα ρολόγια είναι κατασκευασμένα από υλικά 

υψηλής ποιότητας και χαρακτηρίζονται από υψηλής ποιότητας χειροτεχνία και αθόρυβο 

ρολόι. Διατίθενται σε διάφορα μεγέθη. 

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. χρήση και εγκατάσταση: 

   - Το ρολόι περιλαμβάνει γάντζο για εύκολη εγκατάσταση. Βεβαιωθείτε ότι ο τοίχος στον 

οποίο προσαρτάται το ρολόι είναι σταθερός και μπορεί να αντέξει το βάρος του ρολογιού. 

   - Αποφεύγετε να προσαρτάτε το ρολόι σε ασταθείς ή ανεπαρκώς ασφαλισμένες 

επιφάνειες για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο πτώσης και ζημιάς. 

2. παροχή ρεύματος: 

   - Το ρολόι τροφοδοτείται από μια μπαταρία AA. Βεβαιωθείτε ότι η μπαταρία έχει 

τοποθετηθεί σωστά και ότι τηρείται η πολικότητα. 

   - Αφαιρέστε τις μπαταρίες εάν το ρολόι δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για μεγάλο 

χρονικό διάστημα για να αποφύγετε διαρροή και πιθανή βλάβη. 

3. καθαρισμός και συντήρηση: 

   - Διατίθεται σε ξύλο και μέταλλο ή σίδηρο. 

   - Πρέπει να προσέξετε να μην εισέλθει υπερβολική υγρασία, καθώς αυτό θα μπορούσε να 

βλάψει τα υλικά. 

4. υλικά και βιωσιμότητα: 

   - Το ρολόι είναι κατασκευασμένο από ξύλο που έχει πιστοποιηθεί με FSC και έχει 

παραχθεί με βιώσιμο και υπεύθυνο τρόπο. Αυτό υποστηρίζει πρακτικές φιλικές προς το 

περιβάλλον και εξοικονόμησης πόρων. 

5. προφυλάξεις ασφαλείας: 

   - Κρατήστε τα μικρά μέρη, όπως οι μπαταρίες, μακριά από τα παιδιά για να αποφύγετε 

την κατάποση. 

   - Ελέγχετε τακτικά την ασφάλεια της ανάρτησης και την κατάσταση του υλικού, ειδικά 

για τα ξύλινα ρολόγια, για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο φθοράς. 

6 Εγγύηση και αποποίηση ευθυνών: 

   - WOMO-DESIGN® δεν φέρει καμία ευθύνη για ακατάλληλη χρήση ή εγκατάσταση του 

ρολογιού. 

Πρόσθετες πληροφορίες: 



Αυτές οι οδηγίες ασφαλείας έχουν ως στόχο να διασφαλίσουν ότι μπορείτε να 

απολαμβάνετε το ρολόι τοίχου WOMO-DESIGN® για μεγάλο χρονικό διάστημα και ότι 

διατηρείται η υψηλή ποιότητα κατασκευής του. Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή 

προβλήματα σχετικά με την εγκατάσταση ή το χειρισμό, παρακαλούμε επικοινωνήστε με 

την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών της WOMO-DESIGN®. 

  



Biztonsági dokumentum a WOMO-DESIGN® faliórákhoz 

A termék áttekintése: 

A WOMO-DESIGN® faliórák rendkívüli retro stílusban, stílusosan egészítik ki a belső teret. 

Ezek az órák kiváló minőségű anyagokból készülnek, és kiváló minőségű kézműves munka 

és csendes óramű jellemzi őket. Különböző méretekben kaphatók. 

Fontos biztonsági információk: 

1. használat és telepítés: 

   - Az óra tartalmaz egy kampót a könnyű felszereléshez. Győződjön meg róla, hogy a fal, 

amelyre az órát rögzíti, stabil és elbírja az óra súlyát. 

   - Kerülje az óra instabil vagy nem megfelelően rögzített felületre történő rögzítését, hogy 

minimalizálja a leesés és a sérülés kockázatát. 

2. tápegység: 

   - Az óra egy AA elemmel működik. Ügyeljen az elem megfelelő behelyezésére és a polaritás 

betartására. 

   - Vegye ki az elemeket, ha az órát hosszabb ideig nem használja, hogy elkerülje a 

szivárgást és az esetleges sérüléseket. 

3. tisztítás és karbantartás: 

   - Fából és fémből vagy vasból. 

   - Ügyelni kell arra, hogy ne kerüljön be túl sok nedvesség, mert ez károsíthatja az 

anyagokat. 

4. anyagok és fenntarthatóság: 

   - Az óra FSC tanúsítvánnyal rendelkező, fenntartható és felelősségteljes módon előállított 

fából készült. Ez támogatja a környezetbarát és erőforrás-takarékos gyakorlatokat. 

5. biztonsági óvintézkedések: 

   - Az apró alkatrészeket, például az elemeket, a lenyelés elkerülése érdekében tartsa távol a 

gyermekektől. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a felfüggesztés biztonságát és az anyag állapotát, különösen a 

fából készült órák esetében, hogy minimalizálja az elhasználódás kockázatát. 

6 Jótállás és kizárás: 

   - A WOMO-DESIGN® nem vállal felelősséget az óra nem megfelelő használatáért vagy 

beszereléséért. 

További információk: 

Ezek a biztonsági utasítások azt hivatottak biztosítani, hogy Ön hosszú ideig élvezhesse 

WOMO-DESIGN® falióráját, és hogy annak kiváló minőségű kivitelezése megmaradjon. Ha 



bármilyen kérdése vagy problémája van a telepítéssel vagy kezeléssel kapcsolatban, kérjük, 

forduljon a WOMO-DESIGN® ügyfélszolgálatához. 

  



Veiligheidsdocument voor de WOMO-DESIGN® wandklokken 

Productoverzicht: 

De WOMO-DESIGN® wandklokken zijn een stijlvolle toevoeging aan je interieur in een 

ongewone retrostijl. Deze klokken zijn gemaakt van hoogwaardige materialen en worden 

gekenmerkt door hoogwaardig vakmanschap en een stil uurwerk. Ze zijn verkrijgbaar in 

verschillende maten. 

Belangrijke veiligheidsinformatie: 

1. gebruik en installatie: 

   - De klok bevat een haak voor eenvoudige installatie. Zorg ervoor dat de muur waaraan de 

klok wordt bevestigd stabiel is en het gewicht van de klok kan dragen. 

   - Bevestig de klok niet op onstabiele of onvoldoende beveiligde oppervlakken om het 

risico op vallen en beschadiging te minimaliseren. 

2. voeding: 

   - De klok wordt gevoed door een AA-batterij. Zorg ervoor dat de batterij correct is 

geplaatst en dat de polariteit in acht wordt genomen. 

   - Verwijder de batterijen als de klok langere tijd niet wordt gebruikt om lekkage en 

mogelijke schade te voorkomen. 

3. schoonmaken en onderhoud: 

   - Trendy mix van materialen - verkrijgbaar in hout en metaal of ijzer 

   - Zorg ervoor dat er niet te veel vocht binnendringt, want dat kan de materialen 

beschadigen. 

4. materialen en duurzaamheid: 

   - De klok is gemaakt van FSC-gecertificeerd hout dat duurzaam en verantwoord is 

geproduceerd. Dit ondersteunt milieuvriendelijke en grondstofbesparende praktijken. 

5. veiligheidsmaatregelen: 

   - Houd kleine onderdelen, zoals batterijen, buiten het bereik van kinderen om inslikken te 

voorkomen. 

   - Controleer regelmatig de veiligheid van de ophanging en de staat van het materiaal, 

vooral bij houten klokken, om het risico op slijtage te minimaliseren. 

6 Garantie en disclaimer: 

   - WOMO-DESIGN® aanvaardt geen aansprakelijkheid voor onjuist gebruik of onjuiste 

installatie van de klok. 

Aanvullende informatie: 

Deze veiligheidsinstructies zijn bedoeld om ervoor te zorgen dat u lang van uw WOMO-

DESIGN® wandklok kunt genieten en dat de hoogwaardige afwerking behouden blijft. Als u 



vragen of problemen hebt met betrekking tot installatie of gebruik, neem dan contact op 

met de WOMO-DESIGN® klantenservice. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla zegarów ściennych WOMO-DESIGN® 

Przegląd produktów: 

Zegary ścienne WOMO-DESIGN® to stylowy dodatek do wnętrz w niezwykłym stylu retro. 

Zegary te są wykonane z wysokiej jakości materiałów i charakteryzują się wysoką jakością 

wykonania oraz cichym działaniem. Dostępne są w różnych rozmiarach. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. użytkowanie i instalacja: 

   - Zegar zawiera haczyk ułatwiający montaż. Upewnij się, że ściana, do której 

przymocowany jest zegar, jest stabilna i może utrzymać ciężar zegara. 

   - Należy unikać mocowania zegara do niestabilnych lub niewystarczająco zabezpieczonych 

powierzchni, aby zminimalizować ryzyko upadku i uszkodzenia. 

2. zasilanie: 

   - Zegar jest zasilany baterią AA. Należy upewnić się, że bateria jest włożona prawidłowo i 

że zachowana jest biegunowość. 

   - Jeśli zegar nie będzie używany przez dłuższy czas, należy wyjąć baterie, aby zapobiec ich 

wyciekowi i ewentualnemu uszkodzeniu. 

3. czyszczenie i konserwacja: 

   - Modne połączenie materiałów - dostępne w wersji drewnianej i metalowej lub żelaznej 

   - Należy uważać, aby nie wprowadzić zbyt dużej ilości wilgoci, ponieważ może to 

spowodować uszkodzenie materiałów. 

4. Materiały i zrównoważony rozwój: 

   - Zegar jest wykonany z drewna z certyfikatem FSC, które zostało wyprodukowane w 

sposób zrównoważony i odpowiedzialny. Wspiera to praktyki przyjazne dla środowiska i 

oszczędzające zasoby. 

5. środki ostrożności: 

   - Małe części, takie jak baterie, należy przechowywać poza zasięgiem dzieci, aby uniknąć 

połknięcia. 

   - Regularnie sprawdzaj bezpieczeństwo zawieszenia i stan materiału, zwłaszcza w 

przypadku zegarów drewnianych, aby zminimalizować ryzyko zużycia. 

6 Gwarancja i wyłączenie odpowiedzialności: 

   - WOMO-DESIGN® nie ponosi odpowiedzialności za niewłaściwe użytkowanie lub 

instalację zegara. 

Dodatkowe informacje: 

Niniejsze instrukcje bezpieczeństwa mają na celu zapewnienie, że zegar ścienny WOMO-

DESIGN® będzie służył przez długi czas, a jego wysoka jakość wykonania zostanie 



zachowana. W przypadku jakichkolwiek pytań lub problemów związanych z instalacją lub 

obsługą, prosimy o kontakt z działem obsługi klienta WOMO-DESIGN®. 

  



Documento de segurança para os relógios de parede WOMO-DESIGN®. 

Visão geral do produto: 

Os relógios de parede WOMO-DESIGN® oferecem uma adição elegante ao seu interior num 

estilo retro invulgar. Estes relógios são fabricados com materiais de alta qualidade e 

caracterizam-se por um trabalho artesanal de alta qualidade e um mecanismo de relógio 

silencioso. Estão disponíveis em vários tamanhos. 

Informações de segurança importantes: 

1. Utilização e instalação: 

   - O relógio inclui um gancho para facilitar a instalação. Certifique-se de que a parede à qual 

o relógio é fixado é estável e pode suportar o peso do relógio. 

   - Evitar fixar o relógio em superfícies instáveis ou insuficientemente protegidas para 

minimizar o risco de queda e de danos. 

2. alimentação eléctrica: 

   - O relógio é alimentado por uma pilha AA. Certifique-se de que a pilha está corretamente 

inserida e de que a polaridade é respeitada. 

   - Retirar as pilhas se o relógio não for utilizado durante um longo período de tempo para 

evitar fugas e possíveis danos. 

3. Limpeza e manutenção: 

   - Mistura de materiais na moda - disponível em madeira e metal ou ferro 

   - Deve-se ter o cuidado de não introduzir demasiada humidade, pois isso poderia danificar 

os materiais. 

4. materiais e sustentabilidade: 

   - O relógio é fabricado com madeira certificada pelo FSC que foi produzida de forma 

sustentável e responsável. Isto apoia práticas amigas do ambiente e de poupança de 

recursos. 

5. precauções de segurança: 

   - Manter as peças pequenas, como as pilhas, fora do alcance das crianças para evitar a sua 

ingestão. 

   - Verificar regularmente a segurança da suspensão e o estado do material, especialmente 

no caso dos relógios de madeira, para minimizar o risco de desgaste. 

6 Garantia e isenção de responsabilidade: 

   - A WOMO-DESIGN® não se responsabiliza pela utilização ou instalação incorrecta do 

relógio. 

Informações adicionais: 



Estas instruções de segurança destinam-se a garantir que pode usufruir do seu relógio de 

parede WOMO-DESIGN® durante muito tempo e que o seu acabamento de alta qualidade é 

mantido. Em caso de dúvidas ou problemas de instalação ou manuseamento, contacte o 

serviço de apoio ao cliente da WOMO-DESIGN®. 

  



Document de siguranță pentru ceasurile de perete WOMO-DESIGN® 

Prezentare generală a produsului: 

Ceasurile de perete WOMO-DESIGN® oferă o completare elegantă a interiorului dvs. într-un 

stil retro extraordinar. Aceste ceasuri sunt fabricate din materiale de înaltă calitate și sunt 

caracterizate de manoperă de înaltă calitate și de un mecanism de ceas liniștit. Ele sunt 

disponibile în diferite dimensiuni. 

Informații importante privind siguranța: 

1. utilizare și instalare: 

   - Ceasul include un cârlig pentru o instalare ușoară. Asigurați-vă că peretele de care este 

atașat ceasul este stabil și poate susține greutatea ceasului. 

   - Evitați să atașați ceasul la suprafețe instabile sau insuficient securizate pentru a 

minimiza riscul de cădere și deteriorare. 

2. sursa de alimentare: 

   - Ceasul este alimentat de o baterie AA. Asigurați-vă că bateria este introdusă corect și că 

este respectată polaritatea. 

   - Scoateți bateriile dacă ceasul nu urmează să fie utilizat pentru o perioadă lungă de timp, 

pentru a preveni scurgerile și eventualele deteriorări. 

3. curățare și întreținere: 

   - Mix trendy de materiale - disponibil în lemn și metal sau fier 

   - Trebuie să aveți grijă să nu introduceți prea multă umiditate, deoarece aceasta ar putea 

deteriora materialele. 

4. Materiale și durabilitate: 

   - Ceasul este fabricat din lemn certificat FSC care a fost produs în mod durabil și 

responsabil. Acest lucru sprijină practicile ecologice și de economisire a resurselor. 

5. Precauții de siguranță: 

   - Țineți piesele mici, cum ar fi bateriile, departe de îndemâna copiilor pentru a evita 

înghițirea acestora. 

   - Verificați periodic siguranța suspensiei și starea materialului, în special în cazul 

ceasurilor din lemn, pentru a minimiza riscul de uzură. 

6 Garanție și exonerare de răspundere: 

   - WOMO-DESIGN® nu acceptă nicio răspundere pentru utilizarea sau instalarea 

necorespunzătoare a ceasului. 

Informații suplimentare: 

Aceste instrucțiuni de siguranță sunt menite să vă asigure că vă puteți bucura de ceasul de 

perete WOMO-DESIGN® pentru o perioadă îndelungată și că manopera sa de înaltă calitate 



este menținută. Dacă aveți întrebări sau probleme legate de instalare sau manipulare, vă 

rugăm să contactați serviciul clienți WOMO-DESIGN®. 

  



Säkerhetsdokument för WOMO-DESIGN® väggklockor 

Produktöversikt: 

WOMO-DESIGN®-väggklockorna är ett stilfullt tillskott till din inredning i en extraordinär 

retrostil. Dessa klockor är tillverkade av högkvalitativa material och kännetecknas av 

högkvalitativt hantverk och ett tyst urverk. De finns i olika storlekar. 

Viktig säkerhetsinformation: 

1. Användning och installation: 

   - Klockan är försedd med en krok för enkel installation. Se till att väggen som klockan ska 

fästas på är stabil och kan bära klockans vikt. 

   - Undvik att fästa klockan på instabila eller otillräckligt säkrade ytor för att minimera 

risken för fall och skador. 

2. Strömförsörjning: 

   - Klockan drivs med ett AA-batteri. Se till att batteriet är korrekt isatt och att polariteten 

följs. 

   - Ta ut batterierna om klockan inte ska användas under en längre tid för att förhindra 

läckage och eventuella skador. 

3. Rengöring och underhåll: 

   - Trendig materialmix - finns i trä och metall eller järn 

   - Var noga med att inte tillföra för mycket fukt, eftersom det kan skada materialen. 

4. Material och hållbarhet: 

   - Klockan är tillverkad av FSC-certifierat trä som har producerats på ett hållbart och 

ansvarsfullt sätt. Detta stödjer miljövänliga och resursbesparande metoder. 

5. Säkerhetsåtgärder: 

   - Förvara smådelar, t.ex. batterier, utom räckhåll för barn för att undvika att de sväljer 

dem. 

   - Kontrollera regelbundet att upphängningen är säker och att materialet är i gott skick, 

särskilt när det gäller träur, för att minimera risken för slitage. 

6 Garanti och friskrivningsklausul: 

   - WOMO-DESIGN® tar inget ansvar för felaktig användning eller installation av klockan. 

Ytterligare information: 

Dessa säkerhetsanvisningar är avsedda att säkerställa att du kan njuta av din WOMO-

DESIGN® väggklocka under lång tid och att dess högkvalitativa utförande bibehålls. Om du 

har några frågor eller problem angående installation eller hantering, vänligen kontakta 

WOMO-DESIGN® kundtjänst. 

  



Bezpečnostný dokument pre nástenné hodiny WOMO-DESIGN® 

Prehľad produktov: 

Nástenné hodiny WOMO-DESIGN® sú štýlovým doplnkom vášho interiéru v neobyčajnom 

retro štýle. Tieto hodiny sú vyrobené z vysokokvalitných materiálov a vyznačujú sa 

kvalitným remeselným spracovaním a tichým hodinovým strojčekom. Sú k dispozícii v 

rôznych veľkostiach. 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

1. použitie a inštalácia: 

   - Hodiny obsahujú háčik na jednoduchú inštaláciu. Uistite sa, že stena, na ktorú sa hodiny 

pripevňujú, je stabilná a unesie hmotnosť hodín. 

   - Vyhnite sa pripevneniu hodín na nestabilný alebo nedostatočne zabezpečený povrch, aby 

ste minimalizovali riziko pádu a poškodenia. 

2. napájanie: 

   - Hodiny sú napájané batériou AA. Uistite sa, že je batéria správne vložená a že je dodržaná 

polarita. 

   - Ak sa hodiny nebudú dlhší čas používať, vyberte batérie, aby sa zabránilo ich vytečeniu a 

prípadnému poškodeniu. 

3. čistenie a údržba: 

   - K dispozícii je drevo a kov alebo železo 

   - Je potrebné dbať na to, aby sa do materiálu nedostalo príliš veľa vlhkosti, pretože by 

mohlo dôjsť k jeho poškodeniu. 

4. materiály a udržateľnosť: 

   - Hodiny sú vyrobené z dreva s certifikátom FSC, ktoré bolo vyrobené udržateľným a 

zodpovedným spôsobom. To podporuje postupy šetrné k životnému prostrediu a zdrojom. 

5. bezpečnostné opatrenia: 

   - Udržujte malé časti, ako sú batérie, mimo dosahu detí, aby nedošlo k ich prehltnutiu. 

   - Pravidelne kontrolujte bezpečnosť zavesenia a stav materiálu, najmä v prípade 

drevených hodín, aby ste minimalizovali riziko opotrebovania. 

6 Záruka a odmietnutie zodpovednosti: 

   - WOMO-DESIGN® nenesie žiadnu zodpovednosť za nesprávne použitie alebo inštaláciu 

hodín. 

Ďalšie informácie: 

Cieľom týchto bezpečnostných pokynov je zabezpečiť, aby ste sa mohli dlho tešiť z 

nástenných hodín WOMO-DESIGN® a aby sa zachovalo ich kvalitné spracovanie. Ak máte 



akékoľvek otázky alebo problémy týkajúce sa inštalácie alebo manipulácie, obráťte sa na 

zákaznícky servis spoločnosti WOMO-DESIGN®. 


